

CÂMARA MUNICIPAL DE JALES

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 51.841.757/0001-49

RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS

(a que se refere o Art. 8º da Resolução n.03/2010)

Vereador: Elder Garcia Mansueli, além do motorista do poder Legislativo, Luciano dos Santos Silva.

Partida: 15/02/2024 às 05:00 horas Regresso: 16/02/2024 às 17:05 horas

Destino: São Paulo/SP

Meio de transporte utilizado: Veículo Oficial (Corola)

Atividades desenvolvidas: Foi realizada Audiência no gabinete do Deputado Eduardo Nóbrega, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, onde foram reiterados pedidos de verbas já solicitadas anteriormente, assim como feitas novas solicitações nas áreas de Saúde, Esporte e Infraestrutura, conforme ofício anexo, especificamente para:

R\$ 100.000,00 - Zoonoses R\$ 100.000,00 - Santa Casa

R\$ 100.000,00 - Apae

R\$ 100.000,00 - Lar dos Velhinhos

R\$ 300.000,00 - Infraestrutura

R\$ 100.000,00 - Esporte

Adiantamento liberado: R\$ 2.000,00 (dois mil reais)

Total das despesas: R\$ 1.345,70 (Um mil, trezentos e quarenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos) **Discriminação das despesas:**

Data 15/02/2024	Discriminação Auto Posto Pupim Ltda Combustível - Jales/SP	Valor	
		R\$	64,06
15/02/2024	Auto Posto Pau Seco Ltda Combustível - Araraquara/SP	R\$	145,90
15/02/2024	Restaurante e Lanchonete Pau Seco Ltda Lanche - Araraquara/SP	R\$	43,00
15/02/2024	Salada São João Ltda Refeição (Almoço) - São Paulo/SP	R\$	190,00
15/02/2024	Salada São João Ltda Refeição (Jantar) - São Paulo/SP	R\$	174,00
16/02/2024	Residenc. Plaza Apolo Ltda Hospedagem/Estacionam São Paulo/SP	R\$	177,00
16/02/2024	Residenc. Plaza Apolo Ltda Hospedagem - São Paulo/SP	R\$	160,00
16/02/2024	Graal Bandeirantes Norte - Combustível - Santa Bárbara D´Oeste/SP	R\$	183,41
16/02/2024	Auto Posto Pau Seco Ltda Combustível - Araraquara/SP	R\$	71,83
16/02/2024	Restaurante e Lanchonete Pau Seco Ltda Refeição - Araraquara/SP	R\$	136,50
TOTAL		R\$	1.345,70

Importância a Restituir: R\$ 654,30 (Seiscentos e cinquenta e quatro reais e trinta centavos)

Jales, 20 de fevereiro de 2024.

Elder Garcia Mansueli Vereador

RUA SEIS N° 2241 - CENTRO - FONE/FAX (17) 3632-1340 - 3632-7737 - 3632-7738 - CEP 15.700-062 - JALES - SP e-mail: camara@jales.sp.leg.br Site: www.jales.sp.leg.br